积势蓄能优服务 守正创新攀新高 党政办公室召开"开学第一会"

为确保开学各项工作顺利进行,2月22日上午,党政办公室在行政楼306会议室召开新年第一次部门例会,党政办全体人员参加会议,会议由党政办负责人程树武主持。

会上,程树武组织传达学习《市委办公室关于进一步严肃会风会纪的通知》《关于做好 2024 年节假日期间值班工作的通知》《关于加强春节期间公务用车管理的通知》等相关文件精神,强调各类会议要严抓会风会纪、严格落实 2024 年节假日期间的值班值守以及公车管理、校车安全等。

会上各科室就开学各项工作、打算进行了汇报,程树武对工作进行重点部署。他强调,临近开学,各项工作任务仍然十分繁重,要对照年初制定的工作要点、计划,进一步统一思想、坚定信心、担当奋进,全力以赴做好开学各项工作。

会议强调,2024年是"大抓落实年",一是在参谋献智方面力求精雕细琢,二是在公文处理方面力求及时规范,三是在督查督办方面力求深广兼具,四是会务组织力求严谨细致,五是干部队伍建设力求臻于至善,每一位干部都要把自己当作部门乃至学校的"窗口"和"门面",以办文要稳、办会要会、办事要实的标准,不断提升服务学校高质量发展水平,在服务发展、服务决策、服务落实中实现自身价值。